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Jahresbericht Tennis-Sparte
-Erfolge sind fester Bestandteil der Tennis-Sparte-
Auch wenn die letzten zwei Jahre doch sehr viele Herausforderungen mit sich brachten, haben wir doch das Beste daraus gemacht. Der komplette Trainingsbetrieb lief unverändert weiter und musste im letztem Jahr noch verstärkt werden. So hatten wir von Montag bis Freitag mit fünf lizenzierten Trainern den Trainingsbetrieb im Sommer ausgebaut. 
Von unseren langjährigen Trainern Louis und Leon mussten mir uns leider verabschieden und bedanken uns an dieser Stelle für die starke Leistung und Zuverlässigkeit.
Die Aufgaben von Louis werden nun durch Corbin Sue als neuer Cheftrainer durchgeführt.
Bereits zu Beginn der Pandemie wurde ein Platzreservierungstool auf unserer Homepage eingerichtet. Hier können unserer Mitglieder eigenständig Plätze reservieren und sehen bereits im Vorfeld wie die derzeitige Belegung ist. Dieses Tool ist mittlerweile sehr beliebt und hat die analoge Reservierung abgelöst. 
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Auch Instagram hat in unsere Kommunikation Einzug gefunden. Schnelle Info, was geht auf der Anlage…. werdet auch Ihr Follower: BSV.Tennis.Gleidingen
Unser letztes Antennis mussten wir als jährlichen Programmpunkt etwas modifizieren. Somit hatten sich nicht alle Teilnehmer wie gewohnt auf der Anlage eingefunden, vielmehr wurden insgesamt fünf Spielblöcke gebildet und mit insgesamt 36 Teilnehmern durchgeführt.
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Das jährliche Mix-Turnier wurde im letzten September erstmalig durch Annika Katzorke organisiert und durchgeführt. Viele lange Ballwechsel hatten uns schnell in die Abendstunden getrieben, sodass die letzten Platzierungen errechnet werden mussten. Verdient und mit klarer Leistung haben Hannah und Corbin das Turnier für sich entschieden.
[bookmark: _GoBack]Herzliche Grüße und ein sportliches Jahr 2022
Jürgen Katzorke, Spartenleiter
www.BSV-Tennis.de 
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