BSV Tennis
Erfolgreiche Jugendarbeit in der Tennissparte
Mit viel Engagement und Spaß an der Arbeit mit jungen Menschen, hat Marco Hankel im Feb. 2020 die Rolle als Jugendwart in der Tennissparte übernommen und kann nach zwei Jahren Arbeit bereits auf eine sehr erfolgreiche Sommersaison 2021 zurückblicken.
4 Jugendmannschaften wurden in unterschiedlichen Altersgruppen gemeldet:
Eine Mannschaft Juniorinnen A 2er in der Regionsklasse, eine Mannschaft Junioren A 4er in der Regionsliga und zwei Mannschaften Junioren C 2er in der Regionsklasse.
Die Gruppenspiele absolvierten alle 4 Mannschaften mit Bravour und wurden jeweils ohne Punktverlust Gruppensieger.
In den Endrunden mussten sich die Mannschaften der C II Jugend im Achtelfinale und der 
C I Jugend im Viertelfinale geschlagen geben.
Die Juniorinnen A und die Junioren A zogen jeweils in das Finale ein, verloren diese jedoch gegen starke GegnerInnen und wurden somit Vizemeister der Region Hannover in ihren Alters- und Leistungsklassen.
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Juniorinnen A: Emma Vonberg, Mira Anthes (von links, es fehlt Lynn Mazarin)
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Junioren A: Jan Saathoff, Lennart Moritz, Niklas Hankel, Nils Mazarin (von links, es fehlen Jannis Anthes, Joris Fiedler)
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Automatisch generierte Beschreibung]
Junioren C I: Matti Mohr, Jannis Hankel, Jannes Noll (von links, es fehlen die Spieler der Junioren C II: Simon Schnabel, Carlin Fiedler und Isabell Hertel)

Für die kommende Sommersaison wünschen wir Marco weiterhin viel Erfolg.
D. Klein
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